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g at r . A o L) 3 -]
Tuunilvzidlumsendiednveanisnaaoa14 11 sunsy Mathematica F9lusr06193 1811 15 uns 1
SUTStructor 11530 Tunsm Bending Moment Diagram (BMD) ita2H1 Shear Force Diagram (SFD) rpez TAvha
ar . & 1 o
BMD g SFD wiilud? Input 1911011 1510 53 Mathematica Bnfinisstioasnmaunavosms 1 Tisunsuiu

MsAnnudile

fhedii 1 swenuuunSinaminasy Tauldldwindaniuunaniifiu 30 3u.x50 su. 1111 was g1

o o’ ar ﬂ; o 1 a LY e o’ ar
szaeuTond Sudiminussyaash 3000 nn/v. (@9ldsaimipay) Suhminussynes 2000 ana.

e 9 ; 2
mualils £7=320 nnsam., £, =4000 nasn. )
el o
I
A AUTIIHUAA Y = 0.30%0.50 x 2400 = 360 NN/,
w, = (1.4 x (3000+360)) + (1.7x 2000)
= 8104 N/

e w, ThmuluTilsunsy SutSmuctor

W=8104.00 Kg fm w=a1u4m>gin
4]

Ry= 27657 60 Kg Ry=81288.60 Kp
(-, 24312100
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asdnazitondiaslildlsunsusnnw

fmuameninanasy DB2S KN4 (Manual Calculation)
imaniaon RBY d = 44.85 3.

'-280 4
L FiA =0.35—0.05f=‘Tz 0.65 ife £ > 280 ./,
WENARRTIYUIN 30 . X 50 B, B, =0.82 .
12 8 AT p, =0.0337

P =0.75 p, = 0.0253
M, =09 M, =09x4967137
=44704.23<47880
Fs1luDouble Reinforcement
A, ~0253%30x44.85=34.04 a3 °
M, =49671.37
M, =3528.68
A, =4 =M,/ f(d-d)
= 3528.68/(4000 % 40.6) = 2.17 ¥.”
A=A, +A,-3621 51’
(donly 8DB25, 4,=39.28 71
A =217au’
(donld 2DB25, 4,=9.82 9.

popuUHANASuH S D muday
M = M /¢ =36468/0.9 =40520
M_ll S M"mu

ﬁ - -

Jaiiu Single Reinforcement

>

0.85f
R=(M,/bd*)x100

__1_ B _2mR
”'m[l y fe]

p£=0.0187

) L
frua v m =

A, = pbd =0.0187x30x 44.85 = 25.24

(fen 'y 6DB25, 4,=29.45 ¥1.”)

33



A

wanfadneldseasuumsnsuaaing

£ | 320 | ksc
b 30 | om
nz9= 2= h 50 | om
cov| 3 om

L e

it ;’w EWI ﬂm‘g.

TG

InputParameter[2][1]]]

printOutput{z[1]]]:

a9 Blwws gridA -B
aasaia f:: = 320 kec

waniaSuun SDA0
veimluan SR24
iedasafudne 5D40
KETAIATERAY
asrmdauaTedn
msdamnisina
Hiunta

Tavund (kg.m)
ssndaw (kqg)
As (on2)

vo (kso)

v {k=o)

v -vo (ksc)
nv (sawues)
ASgin (cm2)
Aypper (om2)
Rygoer {Cm2)
Upper (om2)
Tie

Lower (cm2)

2DBZ5

RB9 @ 0.114

2DB2Z5

anmaemiinkern 8 m
pyp =0.0337727

DB25/DB25
RBY (2t1)
DB25/DB25

L/b= (26.6667 <30)
h/L= (0.0625 <0.4)
d= (44.85 >L/18.5)

A

-1
27837
0.001

0.53¢s £, =8.059
20.704=40.29 (dw)
12. 645

8.769

4.709

4.709

9.

2DB25 (9.82)
RB9@0.114

2DB25 (9.82)

2DBZ2S

REB9 @ 0.224

BDBZS
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vym bxh= 30x50 cm2
Opax =0.0253295
Ry, mar= (82.391 kac)
fy= (2000 ksc}

fy= (2400 kac)

£,= (4000 ksc)

() Liviuminuan
() Liviluaingn

{ #n) Lidasasrataunisida

47880
1]
36.273

1.59¢q+f £, =24.176
0.548.29 (dwm)
-g.059

0.

4,709

2,192

36,273

2DB25 (9.82)
RBEO@0,224

8DB25 (39,27)

6DB25

RB9 @ 0.074

2DB25

weti= 3 om

¥y max= (24740 kg.m)

B
-36460
36975
26.409

2. 65¢s fo=40.294
27.48=40.29 (dw)
19.421

13.469

4.709

26. 409

0.
6 DB25 (29.45)
RB9@Q.074
2DB25 (9.682)



dwiaiiz  sseennuunmiSnumaneiy Taoldldmhdamuvinamiio 30 su.x 50 @y, 811 12 1ns g31

o a : or ] ar ] : or ar : ar
ilsgnouTlond TUHUNUTINOAIN 2000 NP/, (UQ11]S‘HJ‘L!'I‘H‘L!ﬂﬂ'I‘L!) FUUIHUNUTINNDT 500 NN./Y.

. 2 2
(mualAld £7=280 nnsan. ", f,=4000 nn/ar. " )

35m

MUAUHIINHUNATU = 0.30%0.50 % 2400 = 360 NAN.AL.
w , = (1.4 x(2000+360)) + (1.7x 500)
=4154 NN/

a1w, TlunuluTilsunsy SutStructor

W= 4164.00 Kg /m W= 4164.00 Kg fm

N e B
J/ T T

Ry = 3346 .60 Kg Ry= 3116500 Kg Ry= 836 60 Kg
. 16577 60 ,,
- SO46.60
v §
" 16577.60
.. 1061481 ... 1051481
it V W\
" 863,00
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msinnzilendlanbllsTsupsudnon

fvuaidenldinanSy DB25 HaR5AMIRI (Manual Calculation)
manilaon RBY d=45.15 3.
s20zN 3 cm 2 B= 085 iiie £/ <280 ansan’
WINAARTUIUIA 30 3. % 50 B, B, =0.85 7.
617 8 195 P, =0.030579

£ =0.75p, =0.0229

M, =09M,.,

=10515<40642

Juilu Single Reinforcement
M =M /$=10515/0.9 =11683.33
m= /y
0.85f,
R=(M,_/bd*)»100

=_!_ B __2mR
i

P =0.005

A’ = pbd =0.005%30%45.1= 6,765 TU."
(fonld 3-DB20, 4,=9.42 7.

sopuuHanaS ud s uTmd Y
M =M, /¢ =36468/0.9 =40520

Saudu Single Reinforcement

__ L
m_.
0.85f
R= (M, /bd*)x100

=_l_ B _2mR
-

£ =0.00923

A, = pbd =0.005x30x45.1=12.48 ¥n.”
(onld 4-DB20, 4, =12.57 ¥u.")
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£, | 280 | ksc

a1 Bl uws gridA -B

wawndn £, = 280 ksc pp =0.030579 Pay =D.0229342
Ry, aax= (74.004 ksc) M, nox= (40642 kg.m)
wwanmaSuuw SDA0 DBZ0 /DB20 .= (4000 ksc)
wnimbaan SR24 RE9{2m ) o= (2400 ksc)
wwinasudia D40 DB20/DB20 to= (4000 kac)
ATIRdauATIRaN L/b= {20. <30) (s) Lhvfluarunay
msIdauRTEn h/%L= (0.0833333 <0.1) () Livilwawan
msshnasmsiaa d= (45.1>L/18.5) (#) Lifasnsavtaunisida
siuwils R - B
Tuvendd  (kg.m) -1 10515 -18693
wsnsay (k) 9347 0 15578
s {(cm?) 0.001 6.761 1Z.4084
ve (ksc) 0.53¢:y £ =7.538 1.59%y g =22, 615 2. 6544 fu =37, 692
v (ksc) 6.908=37. 69 (dw) 0.=37.69 (dm) 11.514=37.69 ()
v - vc (ksc) -0.63 ~7.538 3.978
n¥ {sawas) 0. 0. 2.757
Re,y, (on2) 4.736 4,736 4,736
Augper (cM2) 4.736 0. 12.404
By gmer (€M2) 0. 6.761 0.
Upper {cm2) 2DB20 (6.28) 2DB20 (6.28) 4DB20 (12.57)
Tie RBS®0. 224 RES20.226 RE9®@0. 2256
Lower (on2) 2 DB20 {6.28) IDB20 (9.42) 2 DB20 (6.28)
2bB20 2DB20 4DBZ0
RB9 @ 0.2Z6 RB9 @ 0.226 RB9 @ 0.226
20820 3pB20 2DB20

b |30 | om
n3p=Z=| h | 50 | om
cov| 3 | om
L L1 m
InputParameter[2[[1]]];
printOutput|2[[1]]]);

viadiawiinesm 6 m

R bxh= 30x50 om?2

MW= 3 cm

giunansfinm
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waf IANNMSALIae A pavn TdsunsuezfuhunmmanaSui 180m Indifseduan dr1afufios

@ntaumsz Idsunsutinnuazdsalumas i udana il lumssrnna TasTdsunsuvzdan 1588 man
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